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YAMUK TEST-3

ARCD yamuik

[AB] # [DC] .

tAD] = |DCf = [BL| =2 cm
P

m{ADC) = 120°

Yukaridakl verilere gdre, A(ABCD) kag cm? dir?

Aray3 B) 3% C) 43 Dy &¥3 E) &3
o c ABCD yamuk
[EC] L [BC]
IDE| = [EA|
E 2 [CE| =2 ¢m
IBC| =3 cm
A B
Yukanidakl verilere gdre, A(ABCD) kag em? dir?
A}l B 6 (73] D} 12 E} 15
5 ABCD yamuk
D c [AB] / [DC)
[AE] L [EB)
15 z [OC)=5cm
|AE| = 15 cm
£ 3 {EB| =20 ¢m
Yukaridaki verllere gtire, A(ABCD) kag em? dir?
A) 145 B) 160 C) 180 D} 200 E) 210
o4 G ABCD dik yamuk
A(ABCD) = 48 cm2
|DC| =4 cm
JAB| = & cm
[a
A 8 a
Yukaridekl verllere gére, |AD| kag em dir?
A4 BI6 )8 D) 45 E) 8v3

5.

'ABCD fdzkenar yamuk
|AB] = 8 cm
|BC] = 6 em
fAC] L [BD]

A8 B _
Yukandakl vetilere giire, |JAC| Kag om dir?

ANWE BIHE OKE DI BWE

ABCD bir dérigan
IDE| = |ECY
B [DA] L [AB]
[AB] L [BC]
A{ABCD) = 96 cm?
|AB] = 18 cm

A 16 B

Yukaridakl verilere gére, ABE (¢geninin cevrasi kag
cm dir?

AY 27 B) 32 C) 38 D} 40 E) 48

ABCD bir yamuk
[AB] #[DC]

m(ﬂ + m[ﬁi = 3’
|AD| = 2£m

IBC| = 12 em

A B A{ABCD} = 108 cm?
Yukaridakl verilere giire, (CD| kag em dir?

A) B BjB.5 o7 D) 7.5 E) B

A BCDE dik yamuyk
[DE) 1 JAC]
[AD} L [DC}
{BE] = |BC|
iCD|=Bcm

c 8 D

Yukandaki verllers gtre, |AB| kag cm dir?
A)BE B) 645 €9 D} 445 E)7
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ABCD dik yamuk
[AB] L [BC]

1AE] = [EB|

IDA] = |DE]|

IDC| = 9 em

IBC| = 4 &m

A E B

)

Yukaridaki verilere gbre, A(ABCD) kag em? dir?
A) 36

B} 38 Cj 40 D} 42 E) 44

ABCD yamuk
[DC] /¥ [AR]
|AB| = 4 cm
|[EF| = 2 cm
[DE|=1cm
A[DEFC) = 5,
A{EABF) a 5,

s
Yukearidakl verifers gdre, -él oram kagtr?

2
1 1 gl
2 3 4

1
D) — E) -
b )

11. o c ABCD yamuk

[DC] # [AB]

[AC] agiontay dojrusu
|AB| =3 |AD]|

ADEC) = 12 om?

A B
Yukaridaki verllere gre, A(ABCD) kag cm? dir?

A) 164 By172 Cyi82 Dy 192 E) 196

12. b ABCD dik yamuk
3 IAF] = 2 em
c [FB| = 14 cm
x| N [EF| = 10 em
4 IBC| = 4 cm

[DE] = |EC

AZF 14 B
Yukarwakl verlbere ghre, |AD| = x kag cm dir?

A2 B} 11 Ci 10 D8 E} &

13.

14.

16.

YANITLAR
1-B 2-B 3-C 4-D 5-E 6-C 7-D 8-D 9-D 10-C 11-D 12-A 13-B 14-C 15-C 16-E

b o] ABCD dik yamuk
[AD] L [CC]
ICE| = [EB]
JAD| = |AE|
A 8
| o~
Yulkandeki verilars gidre, m{BAE} kag darecedr?
A 15 B} 30 C) 45 0) 60 E) 75
E ABCD gérigan:
bir dik yamuktur,
o 12 G {AB] L [BC
x [ED] L [AD]
¢ [AB| = 20 cm
- " |BG) = 6 em
A 20 B DGl =12 cm

Yukaridaki verllera giire, |[EA| = x kag em dir?

2 A0 80
Aj—a-— B}? G)? 20 E) 30

ABCD bir yamuk
[AB] ¥ [DC]
A(FAEC) = 20 cm2
|IDF1 = 3|FA|

[BE! = 3|CE|

L 3 -

Yukaridakl verllere gore, A{ABE) + A{DFC) toplam
kag cm? dir?

A) 80 B) 70 ¢ 60 D) 58 E} 50

& ABCD bir dik yamuk
[AB| LIBC)

[DA| = 4 cm

|AF} =3 em
|[FB]=10cm

IBC| = 12 &m

IDE! = [ECj ise,
Yukaridakl verilere gére, A(DEF} kag cm? dir?

A} 33 ) 2B Cy21

10

B} 30 E) 19



